

凤台通商村镇银行

金融助力“酱豆”变“金豆”

近年来,安徽凤台通商村镇银行持续深化“立足县城、服务‘三农’、助力小微”的经营理念,聚焦主责主业,聚力支农支小,充分发挥金融支持乡村产业振兴的“助推器”作用,助力辖内“土特产”变“金疙瘩”、农民“土饭碗”变“金饭碗”,用“金融之笔”绘就出一本助力乡村振兴的“致富经”。

西瓜酱,是安徽省的传统美食,用小粒黄豆、西瓜晒出的豆酱,咸中带甜,色泽红黑,酱香十足,回味悠长。在过去的艰苦岁月,西瓜酱既是酱,又是菜,是家家户餐桌上必不可少的美味。位于凤台县新集镇大庄村的酱豆加工厂内,满满当地摆放着2200缸西瓜酱酱豆。“这是自家祖传的配方,随着时代发展,会晒酱的人少了,这份独特的美味成了一些老人才有的手艺。鉴于做酱是一项相对复杂的工艺,从捂豆、下酱、晒酱每一个环节都需要细心处理,除了前期的全手工制作,我们还

需要引进一系列设备用于酱豆的炒制、装瓶和密封。”该工厂的负责人王老板表示道。

正当王老板为资金来源一筹莫展之际,凤台通商村镇银行客户经理在下乡走访中了解到其金融需求,立即上门与其对接。通过现场调查,该客户经理根据王老板的经营状况和产业发展前景,向其推荐了该行特色产品“易贷卡”,仅用两天时间就将40万元信贷资金送到了王老板手中。现如今,王老板的酱豆加工厂已成为当地的特色助农企业。

“想当初,一分钱难倒英雄汉,因为资金不足,我差点就要放弃自己的创业梦想,多亏凤台通商村镇银行的鼎力相助,我的酱豆加工厂才能顺利发展。”王老板感慨地说道。据了解,凤台通商村镇银行的“易贷卡”产品已涉足主粮、果蔬、经济作物等十余种类型的特色产业。 侯如月

藁城恒升村镇银行

送“贷”下乡解梨农资金难题

“看这梨的个头,这还得感谢藁城恒升村镇银行的金融支持啊!”河北石家庄市藁城区南古庄村皇冠梨种植户张先生向河北藁城恒升村镇银行的工作人员感激地说道。

据了解,藁城区南古庄村是远近闻名的皇冠梨种植专业村,全村80%以上的农户都有自己的梨园,有的甚至多达20亩。藁城恒升村镇银行客户经理在外拓走访过程中,了解到张先生因扩大种植规模和梨树栽培肥等问题,急需资金,正值该行推出了“送贷下乡、服务到户”惠农活动,便为张先生发放贷款10万元,解决了客户的

燃眉之急。

“春看梨花似海,秋品酥梨梨飘香”,这是对藁城区南古庄村皇冠梨丰收时最贴切的描述。为更好地服务客户,助力特色生态农业建设,藁城恒升村镇银行工作人员对藁城区南古庄村开展“地毯式”全方位的金融对接活动,“一户一访”“一户一策”,全面掌握客户需求,助力皇冠梨丰收,让南古庄村的农忙更忙,农民更富。截至目前,藁城恒升村镇银行对南古庄村授信村民达130户,授信金额1617万元,现用信90户,余额1016万元。 康艳晓

吉安稠州村镇银行

举办新入职员工培训班

为促进新入职员工快速融入工作环境,适应角色转换,提高业务水平和职业素养,近日,江西吉安稠州村镇银行办公室组织开展了为期10天的新员工入职培训班。

培训通过“随堂理论测试+实战模拟测试”的方式开展,课程分别从银行概况、存贷款营销理论、营销实战训练等方面依次进行。首先,由该行办公室主任李仁根主持开班仪式,代表该行对新员工的到来表示欢迎,从回顾吉安稠州村镇银行的发展历史和取得

的成绩、剖析银行业的发展规划和趋势,详细阐述银行文化以及该行的规章制度,帮助新员工高效获取相关信息,增强新员工对该行的认同感和归属感。李仁根表示,期待与所有的新员工共同绘就吉安稠州村镇银行美好蓝图。紧接着,由该行中层干部和业务骨干授课,通过学习各条线老师精心准备的干货知识,全面加强系统性培训,进一步夯实新入职员工的职业素养和业务能力,为刚踏入银行业的伙伴们注入信心和勇气。 徐倩

深圳福田银座村镇银行

多形式开展网络安全知识宣传

为切实做好网络安全知识普及工作,进一步增强社会公众的网络安全意识,近日,深圳福田银座村镇银行开展了以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的丰富多彩的金融知识宣传活动。

该行创新宣传形式,自上而下,率先在行内开展员工网络安全知识培训,学习网络安全警示案例并观看安全周宣传视频;同时,组织全行参加网络安全宣传周网络知识线上学习及竞赛闯关答题活动,着重学习了《中华人民共和国网络安全法》等法律法规,切实促进全行员工增强网络安全意识。

深圳福田银座村镇银行在16家营业网点、社会两大宣传主阵地,在19家营业网点大厅播放宣传视频,在LED屏滚动播放“网络安全为人民,网络安全靠

人民”主题标语;在网点大堂、营业窗口摆放网络安全宣传折页、张贴海报,充分发挥网点一线员工,尤其是大堂经理“点对点”宣传的作用,向客户积极宣传普及网络安全知识,介绍如何安全使用金融科技产品,提升客户保护个人金融信息的能力。

此外,该行各营业网点结合系列金融知识普及活动,组织开展网络安全知识进社区、进工厂、进校园等宣传活动,围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,通过现场讲解的形式向社会公众宣传网络安全知识,加强网络安全宣传与防范电信诈骗、金融知识普及等宣传活动的整体配合,形成宣传合力。活动期间,深圳福田银座村镇银行累计发放宣传折页1500多份,覆盖受众超2.3万人。 黄艳平

新昌浦发村镇银行

召开违规案例警示教育会

近日,浙江新昌浦发村镇银行召开员工行为“二十二禁”解读暨违规案例警示教育会,增强全员合规责任意识,持续提升全员风险防范能力。此次教育大会由党支部纪检委员倪壮红主持,全行员工参会。

教育会上,倪壮红逐条解读了员工行为“二十二禁”条例,对《浦发银行警示教育案例汇编》中的典型违规案例进行了宣讲,深刻剖析案例的成因及其产生的严重后果,分析了案件防控的严峻形势,并就如何提高全行合规经营、强化案件防控提出了工作要求:要坚持问题、目标导

向,努力增强全行干部员工的法治合规意识,深化根植全面合规理念,增强主动合规、实质合规能力;要进一步摸清合规经营领域的突出风险、重点问题,进一步完善合规管理长效机制;要强化监督管理,牢牢守住不发生重大案件和风险事件的底线。会后,全行员工就“二十二禁”相关内容进行了测试。

此次警示教育活动有效加强新昌浦发村镇银行内控合规建设,全面提升风险防控能力,规范员工从业行为,做到“知敬畏、存戒惧、守底线”,时刻敲响清廉警钟。 赵寅

遵义汇川黔兴村镇银行提升服务能力

金融“活水”润泽和美乡村

酒渡镇,位于遵义城区北郊大娄山南麓,地势平坦、土地肥沃、民风淳朴,盛产粮油、果蔬,素有黔北“粮油重镇”之称。

为积极贯彻落实国家乡村振兴战略,在总行的统筹部署与大力支持下,贵州遵义汇川黔兴村镇银行董公寺支行驻酒渡镇乡村振兴金融服务站于今年6月1日正式投入运营。该支行先行先试,将自身业务发展与总行战略转型发展要求深度融合,不断提升金融服务能力,持续不断将金融“活水”浇灌到美丽酒渡,润泽广袤大地,造福一方百姓、助力经济发展。

坚守功能定位 当好金融知识“宣讲员”

成立之初,总行明确了乡村振兴金融服务站的三大服务功能和“三个一”服务理念,其中以强化公共服务功能为首要任务,并将其纳入常态化管理。公共服务功能主要是指在当地开展多形式、多主题、多频次的金融知识宣讲,帮助当地村(居)民丰富金融知识,树立金融意识,促

进金融政策在当地的普及应用,增强当地金融服务的有效需求。自6月至今,驻酒渡镇乡村振兴金融服务站工作人员以乡镇赶集、列席党政联席会议、参加村民坝坝会、进村入户建档立卡等为契机,以张贴大型户外宣传广告、分发宣传折页等方式,不断扩大大金融知识的有效半径。随着工作的不断深入和延展,酒渡镇乡村振兴金融服务团队在当地百姓心中的接受度、认可度大幅提高。

“刚开始,老百姓见了我们这些陌生面孔,隔着老远就走了。现在随着我们宣传力度不断加强,跑的次数多了,老百姓自然就熟悉了,现在主动请我们进屋喝水,我觉得我们的工作有了成效,能让老百姓接受我们,我们也很成就感!”该站队员说道。

发挥特色优势 当好金融产品“推广员”

紧扣新时代“三农”客户需求,酒渡镇乡村振兴金融服务团队以“勤”为动力、以“诚”为准则,重点推广“黔兴快贷”

“黔兴农贷”两种信贷产品,将该行的产品和服务优势与当地融资需求相匹配,重点发展农户信用贷款,目前已向当地农户发放信用贷款300多万元。同时,该行深入开展农村信用体系建设,大力开展整村授信和农户建档立卡工作,目前,该行下辖8村1居中的两个建制村已实现了建档立卡全覆盖,为下一步更好地聚焦解决农民、专业种养大户周期性、临时性资金需求问题夯实基础。此外,该行重点围绕农产品加工、种植养殖业、乡村休闲旅游等产业的发展特点、融资特点等开展调研,为更好地优化该行涉农信贷产品体系、信贷流程等做好调查准备工作。

强化联动协同 做好转型发展“联络员”

自该行乡村振兴金融服务站筹备以来,总行领导班子高度重视,主要班

▲该行工作人员向农户推荐该行信贷产品及服务

子成员多次亲自带队实地到场指导、协调工作。总行各相关职能部门多点联动,举全行之力做好乡村振兴金融服务站建设筹备、制度保障、常态化运营管理工作。总行先后出台《乡村振兴金融服务站人员规划及薪酬绩效管理暂行规定(暂行)》《涉农贷款尽职免责管理办法》等,从产品部署、人员配置、考核激励、费用安排等各方面加大对乡村振兴金融服务站的政策和资源倾斜;通过党建共建,积极与地方相关部门联动,参与村民组长选举会议,组织召开乡村振兴金融座谈会,做好农地就近创业就业金融服务,优化当地农村金融生态。 陈璐



为深入贯彻落实南康区委、区政府关于“美e分”乡村治理积分制的提升运用,近日,江西南康赣商村镇银行积极与赣州市南康区精神文明办对接,联合探索创新“美e分+普惠金融”新形式,并通过前期摸排,于9月6日成功发放首笔“美e分”富农贷。该行根据积分综合情况,适当降低信贷准入门槛,匹配相应的金融授信额度用于产业发展,既提高了农户通过产业致富的积极性,又带动了更多村民参与到“美e分”“积信、积勤、积俭、积美、积孝、积善”行动中,达到“银村”双赢、村民受益的双重效果。图为赣商乡整塘村积分兑换超市。 李莉 曾繁川

石河子国民村镇银行 葡萄树下“话”丰收

前段时间,新疆八师141团13连葡萄地在阳光明媚的日子里迎来大丰收,连片的葡萄架整齐,一排排葡萄架井然有序,空气中弥漫着葡萄的清香,沁人心脾,农户们正在葡萄地里忙着剪果、采摘、装筐…… “石河子国民村镇银行真是咱老百姓自己的银行,不仅解决了

我的资金难题,让我有充足的资金承包更多的土地,还让我享受到了利率优惠,服务真好!”13连的职工张先生说道。原来,张先生前期了解到政府大力推进特色农产品种植,鼓励种植特色葡萄这一消息,但因高昂的土地成本导致流转资金不够,正好碰到新疆石河子国民村镇

银行北野支行在连队进行驻点宣传。北野支行的客户经理上门对团里的葡萄种植专业户进行“一对一”讲解,向农户详细介绍该行不同种类的惠农产品。农户们在了解到该行为辖区职工推出的“金捷通”产品,不仅利息低、放款快,还能随用随贷、循环使用,不禁喜上眉梢,当即提交了贷款申请。为了让农户尽快有流动资金,该支行客户经理立马前往职工所承包的土地进行实地调研,却发现职工即使承包土地后还需要大量人工费和农药费,于是积极联系总行相关部门进行协调,尽快审批贷款资金,解决农户的燃眉之急。

而这只是石河子国民村镇银行为乡村振兴服务的缩影,该行始终坚持服务“三农”、服务小微,主动对接农户,及时了解农户所需,提供优质金融服务,通过“手把手”教导农户使用手机银行等线上服务,为农户提供便利。该行将金融服务延伸到田间地头,为乡村振兴注入金融“活水”。 王莹莹



该行工作人员实地走访农户

蒙城湖商村镇银行

金融助力县域肉牛产业振兴

近年来,安徽蒙城湖商村镇银行始终坚守服务“三农”市场定位,践行普惠金融初心使命,持续加大乡村振兴服务力度,不断创新服务方案,提供更加高效便捷的金融服务,为乡村振兴贡献力量。

地处淮北平原中部的蒙城具有悠久的养牛历史,是农业农村部确立的首批“全国十大秸秆养牛示范县”。今年以来,安徽蒙城县实施“秸秆变肉”暨肉牛振兴计划,推动全县肉牛产业高质量发展。蒙城湖商村镇银行积极与当地农业农村局、畜牧局等职能部门对接,强化金融精准服务,为肉牛振兴计划提供资金支持。

篱笆镇双龙种植养殖专业合作社,占地约24亩,建设有7个钢结构养殖大棚、3个青储池,同时配套建设有消毒室、饲料加工车间等,存栏肉牛近千头,年产值达4000余万

元。不久前,因饲料价格上涨,该合作社流动资金出现短缺,蒙城湖商村镇银行了解情况后,第一时间上门对接,完成现场调查,仅一天时间就为其发放了贷款50万元,同时降低客户融资成本,给予利率优惠。

三义镇惠德养殖有限公司,是一家从事黄牛保种的养殖场,拥有“蒙城黄牛”地理标志商标,现存

栏基础母牛35头、种公牛3头、犊牛14头。在了解到该养殖场想要扩大繁育规模时,蒙城湖商村镇银行主动为其提供信贷支持,及时发放贷款10万元。“这笔资金解决了我们的燃眉之急,接下来我们要扩大养殖,把‘蒙城黄牛’品牌打造得更加响亮!”该公司负责人彭向前坚定地说道。 张毅



该行工作人员实地调查客户肉牛养殖情况

温岭联合村镇银行 开展清廉反诈观影活动

为进一步发挥党员先锋模范作用,强化电信网络诈骗防范工作,护航“平安亚运”,近日,由杭州联合银行主办的浙江温岭联合村镇银行组织开展以“学思想强党性 迎亚运当先锋”为主题的党日暨清廉反诈观影活动。

在观影活动开展前,该行首先进行“慈善一日捐”活动,由该行领导带头捐款,动员引导全体党员、干部群众广泛参与慈善事业,在奋力推进“两个先行”的新征程上扛起“温岭联合”担当,展现“温岭联合”作为。募捐活动结束后,大家一起观看了影片《孤注一掷》,该片取材自真实诈骗案件,聚焦当下屡禁不止的网络诈骗、网赌陷阱等,向观众揭秘了境外电信网络诈骗全产业链的骇人内幕,在增强民众反诈意识方面具有很强的教育意义。此次观影活动结束后,大家纷纷表示,要在今后的工作生活中积极投身于防范网络诈骗宣传工作中去,共同筑牢防范电信网络诈骗“防护墙”,维护社会和谐稳定。

自成立以来,温岭联合村镇银行持续关注并致力于助农领域,定期开展慈善捐助帮助困难党员、群众、学生;成立联合义工队、联合青年宣讲团,常态化开展义工活动、金融知识和清廉反诈宣传,在做好金融服务的同时,进一步履行社会责任和义务,为人民群众筑起一道金融安全“防火墙”,切实守护群众财产安全。 王吉

熊熊“薪火”传递力量 ——记桐乡民泰村镇银行大麻支行副行长沈东

近日,浙江桐乡民泰村镇银行大麻支行副行长沈东作为浙江杭州第19届亚运会火炬传递嘉兴站火炬手,参与了此次传递活动。本次火炬传递由170名火炬手接力传递,沈东是第142棒。“举起薪火的那一刻我倍感自豪,我觉得体育体现的是无私奉献、团结协作、顽强拼搏、永不言弃、健康向上的精神,希望更多的正能量可以像火炬接力一样带动更多的人。”沈东回忆火炬传递时的情景如是说。

2022年7月19日,桐乡大麻镇一名女童从6楼跌落,生死时刻,沈东和陆晓婷冲上去接住了掉落的孩子。此举受到了中央、省市各级媒体的接连点赞和社会各界的认可,二人同时被授予“见义勇为好青年”“浙江好人”“中国好人”等荣誉称号。

“我认为,火炬的传递不仅代表着奥林匹克运动精神,我还希望它包含了社会正能量和爱。”一直以来,沈东不骄不躁地活动在业务一线,入行9年时间,沈东在工作中多次被评为“优秀客户经理”“先进个人”“优秀共产党员”。工作之余,他积极参加各类公益活动,帮扶困难群众。

熊熊燃烧的亚运“薪火”,象征着青春与活力,代表着希望与梦想,传递着公平与友爱,而沈东内心的“火焰”同样不曾熄灭。无愧于心,不止于行,作为革命红船起航地的火炬手,作为一名青年党员,沈东以永不言弃、顽强拼搏的精神诠释着一个青年人的使命担当。 顾奕晴